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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.   

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro (30.01.2024) às dez  

(10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado 

pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES:  Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; José 

Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO 

AUSENTE O VEREADOR: Lenilson Mendes do Nascimento. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA:  Requerimento nº 001/2024 de autoria do Vereador 

Lenilson Mendes, o qual requer ao Chefe do Poder Executivo, que seja ampliado 

a Unidade de Saúde do Cajueiro, zona rural deste município. INDICAÇÃO Nº 

003/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual indica ao Chefe do 

Poder Executivo, que junto a secretaria competente, viabilize a capacidade de se 

aumentar a caixa de água da Escola Municipal Herculano estevam, na Comunidade 

de Timbaúba. INDICAÇÃO Nº 004/2025 de autoria do Vereador Lenilson 

Mendes, o qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de se construir 

uma Praça Pública na Comunidade de Olho d’água. INDICAÇÃO Nº 005/2025 

de autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual indica ao Chefe do Poder 

Executivo que seja feito uma reforma na Praça pública da Comunidade de Fontes 

I. INDICAÇÃO Nº 006/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual 

indica ao Chefe do Poder Executivo, a ampliação do Anexo da UBS 006 da 

Comunidade de Fontes I. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação 

PROJETO DE LEI Nº006/2024 de autoria da Mesa Diretora, o qual foi 

aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

Requerimento nº 001/2024 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 

002/2024 de autoria da Vereadora Thalyta Rafael, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 003/2025 de 

autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 004/2025 de autoria 

do Vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 005/2025 de autoria do 
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vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 006/2025 de autoria do 

vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Com a palavra o senhor Presidente Kleber Maciel 

registra a presença do senhor Prefeito, o qual veio a esta Casa Legislativa 

deixar em mãos o Projeto de Lei, que trata sobre o reajuste salarial de 3, 62% 

a partir do mês de fevereiro de 2024. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA:  

Inicialmente diz da sua felicidade em ter uma Sede do Pelotão da Polícia Militar 

em nosso município, tudo isso graças a uma gestão comprometida por parte do 

nosso Prefeito Municipal André Rodrigues. Bem como, mais uma vez o parabeniza 

por reconhecer o reajuste de 3,62% no início desse ano a classe dos professores 

municipais. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Deseja 

um bom dia a todos os presentes. Em seguida, fala sobre o reajuste dos professores 

de 3,62% que hoje foi aprovado, e, afirma que continuará lutando para que o 

reajuste do ano passado no valor de 14,95% também seja uma realidade e venha 

ser aprovado. Outro ponto é sobre a violência que tem ocorrido em nosso 

município, logo para que isso venha diminuir que as estradas sejam melhoradas. 

Por fim, faz apelo para que todos os Deputados se unam e juntos consigam resolver 

essa situação das estradas junto ao governo do Estado. APARTE da Vereadora 

Lucineide Paiva: Diz que o nosso prefeito tem um carinho e responsabilidade para 

com a categoria de professores, pois ele pagará o retroativo do mês de janeiro desse 

ano parcelado, mas pagará. APARTE da vereadora Thalyta Rafael: Diz que de 

fato o Deputado Kleber Rodrigues vem lutando por melhorias em várias áreas e 

não só para esse município, como também para todo o Estado, e, diz que bom seria 

que os demais Deputados que obtiveram voto nesse município fizessem o mesmo. 

RETORNANDO o vereador Janilson Gomes:  Se associa as palavras das colegas 

vereadoras. TERCEIRO ORADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia 

agradecendo o reajuste desse ano dos professores, mas esperasse que o reajuste do 

ano passado também venha ser efetivado afinal é um direito. Em seguida, 

parabeniza a inauguração do mais novo Prédio da Polícia Militar do nosso 

município e desde já parabeniza todos os envolvidos nessa ação, pois é algo que 

faz bem para todos os montealegrenses, melhorando assim as ações e dando mais 

a sensação de segurança a nossa população. Por fim, diz que faz parte de uma 

oposição e ele de forma muito objetiva apoia a Deputada Estadual Eudiane 

Macêdo,  a qual faz parte da base do governo e também apoia tudo que vem para o 

nosso município. Porém em conversa com a mesma  ela disse que esse reduto é do 

Deputado Kleber Rodrigues, e, que bom que temos um representante da terra que 
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procura sempre propor o melhor para nosso município. Logo, algumas situações 

crônicas como das estradas precisam ser resolvidas, mas infelizmente ainda não 

foi. Por isso, sugere que todos se unam para que de fato alguns problemas sejam 

resolvidos e buscando sempre o melhor para nosso povo. APARTE do Vereador 

José Ferreira: Diz que essa situação das estradas é algo a nível estadual, pois 

vários municípios sofrem com essa mesma situação. E, relata que infelizmente as 

medidas não depende única e exclusivamente do Deputado Kleber Rodrigues, e, 

sim de medidas governamentais por parte da governadora, pois nem sempre querer 

é poder. RETORNANDO O vereador Fernando Leandro:  afirma que 

continuará a lutar por melhorias para os nossos montealegrenses, objetivando assim 

solucionar determinadas situações. QUARTO ORADOR VEREADORA 

MARINALVA CARDOSO: Inicialmente registra a presença de seu colega de 

faculdade e profissão o professor José Gomes, nesta sessão. Em seguida, 

parabeniza a inauguração do prédio da polícia militar de nosso Município. Por fim, 

agradece ao senhor Prefeito André Rodrigues pelo reajuste concedido de 3,62% no 

dia de hoje, mas faz apelo para que ele não deixe de pagar o reajuste do ano passado 

a essa categoria. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: 

Parabeniza a inauguração do Prédio da Polícia Militar, o qual tem como objetivo 

dar maior segurança aos nossos montealegrenses. Bem como, parabeniza o Prefeito 

municipal pelo reajuste dos professores esse ano, o qual fez questão e veio em mãos 

deixar o projeto de lei nesta Casa. Por fim, também parabeniza a secretaria de 

agricultura pela agilidade na realização dos cortes de terra em nosso município, 

porém algumas falhas têm ocorrido, e, para isso se coloca à disposição para ajudar 

no que for possível. Finaliza, dizendo que a sua função é fiscalizar o que vem sendo 

executado pelo Poder Executivo, pois quando não estiver sendo bem-feito o serviço 

ele será o primeiro a questionar com o objetivo de solucionar.  SEXTO ORADOR 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Deseja um bom dia a todos os 

presentes nesta sessão. Em seguida, diz da sua alegria em ter sido inaugurado um 

prédio da polícia militar em nosso município, e, parabeniza o Prefeito Municipal 

pelo empenho na realização dessa obra que foi realizada com recurso próprio. 

APARTE do Vereador Ferreira Luiz: Diz que essa gestão municipal tem total 

responsabilidade e cuidado para com o sistema de segurança pública, tornando 

assim um município referência em todo Estado.  RETORNANDO O 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Diz que jamais será contra a qualquer 

categoria profissional, principalmente aos professores no que tange a reajuste 

salarial. E, deixa claro que tem feito o que é possível fazer enquanto vereador, 

procurando e buscando solucionar essa batalha do reajuste dos professores, afinal 

ele também faz parte dessa categoria até se aposentar, mas tem coisas que é função 
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do Poder Executivo e não do Legislativo. APARTE do Vereador Fagner 

Ferreira: Se associa totalmente as palavras do vereador Rivanildo, pois todos os 

vereadores têm feito o seu papel nesta Casa. RETORNANDO O vereador 

Rivanildo Barreto: Finaliza suas palavras dizendo que por ser um ano de eleição 

muitas críticas ainda virão, mas ele está com a sua consciência tranquila de tudo 

que já fez e tem feito durante o seu mandato. E, que Deus abençoe a todos nós. 

OITAVO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL:  Inicia sua fala dizendo 

que aprovação do Projeto de Lei foi da concessão de reajuste salarial para todos os 

professores da Rede Municipal de Ensino, que foi observado pela presidente do 

Sindicato dos professores que a tabela veio com um erro, porém é algo que será 

corrigido ainda hoje. Em seguida, deixa claro que sempre será aprovado nesta Casa 

Legislativa qualquer reajuste que venha beneficiar a categoria dos professores. Por 

fim, parabeniza o Prefeito André Rodrigues e ao nosso Deputado Estadual Kleber 

Rodrigues pelo nosso município estar recebendo um prédio do pelotão da polícia 

militar. E, diz que no futuro espera que também possa ser ampliado o prédio da 

Polícia Civil, tendo em vista o aumento do efetivo profissional da categoria.  

Finaliza suas palavras, informando que na próxima sessão de terça feira às 8:30 da 

manhã ocorrerá a posse dos vereadores mirins. E, logo em seguida a leitura da 

mensagem anual do senhor Prefeito André Rodrigues esta Casa Legislativa. 

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores 

inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, 

antes convocando a próxima Sessão ordinária para o dia 06 de fevereiro próxima 

terça-feira, no horário regimental.   
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